

OLYMPIA

PALACIO DEL CINEMATOGRAFO HOY VIERNES, GRAN MODA

Acontecimiento. Estreno de

SOFIA DE CRAVONIA

5 partes, 2.20 metros por Diana Karenne

Completarán programa otras novedades Sesión continua. Precios en regla.

PARA «EL PUEBLO»

DE PARÍS

Aquí y allá

Los políticos españoles gustan de la oratoria rimbombante, y no es más sabio el que más sabe ni más capaz el que ha estudiado, sino el que posee una voz melodiosa, sonora, bien timbrada. Así no es raro ver que, a la formación de un ministerio, la mayor parte de las biografías periodísticas se reducen a consignar que el ministro Tal, es «orador fácil, de palabra sonora y persuasiva»...

Pero sería meterse en camisa de once varas preguntar cuál es su labor de educación popular, que propaganda ha hecho de sus ideas, y si el nombramiento obedece a un deseo de las multitudes. Nadie ignora que en Francia, diputados, senadores, ministros y presidentes del Consejo son, ante todo, hombres de pluma, y más que en los comicios, han dado a conocer sus ideas en periódicos y revistas.

Clementeau ha ganado la presidencia del Consejo con su período «L'Homme Enchaîné», en el cual, desde que comenzó la guerra, ha firmado diariamente su artículo de fondo. Pichón, ministro de Negocios Extranjeros, ha pasado a la poltrona desde la dirección de «Le Petit Journal»; Albert Thomas, al día siguiente de abandonar el ministerio, reanuda su colaboración en «L'Humanité», y, en general, todos los ex ministros escriben a diario, sea en los periódicos de gran circulación, sea en las revistas técnicas, sea, en fin, en publicaciones de la índole de la «Revue de Deux Mondes». El resultado es que aparte la positiva cultura que diariamente inculcan a sus lectores, crean una clientela de adeptos a sus doctrinas. El público conoce cuáles son sus teorías, las estudia, las compara, y si le ocurre confiarle una cartera en la donación pesa tanto la voz de la calle como la elección del presidente del Consejo.

En España, con raras excepciones, los ministros y los ex ministros son, más que estímulos, oráculos que sólo abren la boca previa petición de audiencia, y para no decir sino vaguedades y tonterías. La divulgación de los grandes problemas, tanto interiores como exteriores, está confiada a gentes de muy buena voluntad, pero ignorantes en su mayoría, y, sobre todo, gentes que, por no poder siquiera la posibilidad de llegar a ser ministros, tratan las cuestiones desde un punto de vista contrario a las posibilidades nacionales o simplemente gubernamentales. El fracaso de los políticos españoles está, más que en su propia ignorancia, en el equivocado concepto que de los problemas a resolver han inculcado al público publicistas ideólogos sin asomo alguno de contacto con la realidad.

Pongamos, como ejemplo, el llamado problema religioso. El pueblo, y los portavoces del pueblo en la Prensa, piden determinada solución. Algunos, ganosos de ser ministros, se apoderan del tema y con él por lábaro dan media docena de conferencias. Ocurre una crisis; llámanle al ministerio, y cuando el pueblo espera que una de sus primeras disposiciones sea la realización de sus promesas, oye con estupor que le hablan de negociaciones, de concordatos, de consultas, etcétera. Los iniciados saben que todo eso existe, pero el engaño está en que ese ministro lo ocultó a los no iniciados para ganar más aprisa el sillal, sabiendo que no faltarían argumentos para justificar su inacción.

Si en vez de eso hubiera dedicado tres o cuatro artículos por semana a estudiar el problema y analizarle punto por punto; a vulgarizarle y ponerle al alcance de las multitudes, el resultado hubiera sido que el pueblo le habría elevado a ministro como condecorador del problema, y luego le hubiera sostenido, sabiendo de antemano cuáles dificultades tenía que vencer.

Así, por ejemplo, cuando los electores valencianos envían a las Cortes a mi querido Azzati, no le envían «a ver lo que sale», sino porque la labor educativa que realiza casi diariamente en El Pueblo ha hecho comprender a la democracia valenciana lo que vale y lo que puede esperar de su generosidad y de su amor a la República. Hombres como Azzati, si alguna vez llegan a ocupar un cargo público, no necesitan improvisar un programa: le han expuesto día por día, hora por hora, y han entregado a la reflexión y a la crítica de sus adeptos sus más íntimas ideas. Eso es hacer patria, porque la educación de las muchedumbres ha sido siempre la base más sólida del engrandecimiento de un pueblo.

Hombres como Lerroux, como Melquíades, como Pablo Iglesias, como todos cuantos con mayor o menor derecho aspiran a presenciar dirigir las masas populares, deben estar en diaria comunicación con el público por medio de la pluma, tratando los asuntos de actualidad en los periódicos, estudiando de manera más seria y documentada los

EL PUEBLO

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

Fundador: V. BLASCO IBÁÑEZ

En Valencia, al mes pesetas 1,50 Fuera, el trimestre 4,50 Extranjero (Unión Postal), trimestre 9,00

OFICINAS E IMPRENTA D. JUAN DE AUSTRIA, 10 Teléfono 741

NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Año XXIV.—Núm. 9.358

Las clases de tropa y la actitud del Gobierno

Después de constituidas las juntas de defensa militares y de haber publicado sus aspiraciones, las clases de tropa, excluidas de aquellos organismos, pensaron establecer entre sí una solidaridad que les permitiera pedir lo que estimaban justo, y pedirlo con probabilidades de éxito. Formularon, al efecto, unas bases que fueron sometidas a la aprobación de todos aquellos a quienes afectaban y al informe de la Junta Superior de jefes y oficiales domiciliada en Barcelona.

Era entonces ministro de la Guerra el general Primo de Rivera. Enterado, sin duda, de las aspiraciones de las clases de tropa hizo un proyecto que si no las acogía en toda su integridad satisfacía a los peticionarios, pues sólo levemente las modificaba. El proyecto estaba ya pendiente de una próxima y definitiva resolución y sólo faltaba el informe solicitado de los jefes de Cuerpo.

Sin embargo, cuando los interesados esperaban ver cumplidos sus deseos, circularon rumores de que había una decidida, aunque secreta, oposición, a la cual acaso no fuera ajena la Junta Superior de Barcelona. Tales sospechas han sido confirmadas, pues Primo de Rivera abandonó el ministerio de la Guerra y el proyecto quedó muerto.

He aquí las peticiones que recogía el proyecto de referencia:

- 1.ª Supresión del brigada y del suboficial y creación del Cuerpo de oficiales prácticos con asimilación hasta comandante. Este Cuerpo se subdividiría en cuatro categorías: primera, segunda, tercera y mayor, desempeñando su personal los actuales destinos de suboficiales y los que hoy desempeñan los oficiales técnicos, como son: auxiliar de mayoría, almacén, inspector de ranchos, habilitado y uno por compañía, escuadrón ó batería. El uniforme de este personal será igual al de los oficiales de su Arma. El ascenso será por rigurosa antigüedad, mediante aprobación del plan de estudios que se determine. Para el ascenso de una a otra categoría en el Cuerpo de oficiales prácticos, será únicamente preciso llevar dos años de empleo, existiendo vacantes, y pudiendo, por una vez, cubrirse la plaza que se asigna, sin necesidad de dicho requisito.

- 2.ª Que a los actuales sargentos, brigadas y suboficiales a quienes hubiera correspondido el ascenso a la escala de reserva, se les promueva al empleo de segundo teniente, y al de primero a las doce revistas en éste, dándoles la antigüedad, para los efectos del ascenso a capitán, que pudiera haberles correspondido, según el empleo de sargento.

- 3.ª Reconocimiento del derecho de sufragio para los sargentos.

- 4.ª Desaparición de las clases de cuota

- 5.ª Desaparición de la firma de sargentos y períodos de reenganche, siendo voluntario el permanecer en el cuartel.

- 6.ª Asenso a oficial de la escala de reserva de los sargentos de la ley de 1903 al llevar seis años de empleo.

- 7.ª Que el uniforme del sargento sea mejorado, no usando equipo en guarnición, diferenciándose en forma y clase del de cabo

M. GARCIA RUEDA.

Cómo pagan los ingleses a sus marinos

En la edición del «Daily Mail» que se publica en París, se insertan los sueldos que las compañías inglesas de navegación y el Estado pagan a la gente de mar.

La Junta Nacional Marítima ha fijado los tipos de sueldos fijos y éstos han sido confirmados por el director general marítimo.

Para los marineros y fogoneros de la Marina mercante sujetos a contrata mensual, regirán los siguientes sueldos:

- Gente de cubierta: Carpintero ó calafate, 14 libras esterlinas ó sean 350 pesetas. Contramaestre 1.º, 13 libras (325 pesetas). Contramaestre 2.º, 12 libras (300 pesetas). Lampista y timonel, 12 libras (300 pesetas). Marineros, 11 libras y media al mes (287,50 pesetas). Cuarto de máquinas: Caldereros, 13 libras (325 pesetas). Almacenista, 13 libras (325 pesetas). Fogonero de primera y engrasadores, 12 libras y media (312,50 pesetas). Fogoneros de 2.ª, 12 libras (300 pesetas).

Estas pagas ascienden a más del doble de las que antes de la guerra cobraban. Si los marineros y fogoneros quieren cobrar semanalmente y atender ellos a su manutención, entonces percibirán tres libras 17 chelines semanales ó sea 96,25 pesetas.

Así paga Inglaterra a su marina mercante.

MITIN

Continuando la campaña comenzada por la Juventud de Unión Republicana, hoy viernes, a las nueve y media de la noche, se celebrará en el Casino Republicano del camino de Algrós, un mitin con objeto de hacer propaganda para aunar las voluntades un tanto dispersas hoy, de las juventudes republicanas y hacer más extensiva la propaganda emprendida para conseguir la amnistía.

Tomarán parte el ferroviario Vicente Guerra, el presidente de la Juventud de Unión Republicana, Antonio Vélez, el abogado don Enrique García Torres, el catedrático señor Merino Conde y el letrado D. Pedro Vargas. Se ruega la asistencia de todos los jóvenes republicanos de ambas vegas.

Las clases de tropa y la actitud del Gobierno

El dibujo de Montoro, «Milagritos», es bello intenso y pasional; muy castizo, además, todo en él: modelo, tocado y técnica.

«El maestro», de Vidal Corella, acusa un adelanto en la maneja de hacer de este joven. El «jardín», de Lar, es muy lindo y muy delicado, perfecta entonación y con un fondo realizado inmejorablemente.

Claros expone un pequeño apunte bellísimo y muy bueno y un cuadro que, gustándonos más que casi todo cuanto se exhibe en la actual exposición, no nos agrada por parecerse inferior a casi toda la obra del bravo y admirable Claros.

Está bien el apunte de Sanchis Puchol y exponen pinturas los señores Fabregat, Rodericuet, Aparisi, Benet—con cuyo lienzo nos ocurre algo parecido a lo que con la «Gitana», de Claros—, Pons, García Calvo, Igará, Mulet, Colomer (un apunte en el que los colores hacen unos lindos acordes), Cuiat (un paisaje bello y sereno como cuanto produce el joven pintor a quien no recordamos qué crítico llamó el «Rusñol valenciano»), Gil, Tusé, Moreno, Macián, Llorera, Cases, Murillo (un lienzo al que no podemos oponer en ningún sentido reparo alguno, a no ser al primer término, algo empujado), Manúit Vigilioti (ambos hermanos, apuntes nada vulgares), Sigüenza y los maestros Constantino Gómez, tres acuarelas de esas suyas que nadie en España iguala actualmente y D. José Benlliure un apunte lleno de vida.

En escultura hay unos lindos bibelots de Alemany, un desnudo y una cabeza de Carmelo Vicent, a quien vemos mejor orientado que a casi todos los jóvenes, una figurita de Beltrán, que recuerda a los obreros de Menier, un bibelot muy bello de Bargues y una cabeza de J. Vicente, del mismo autor algo arbitraria y de modelado firme y un cartel de Rigoberto Soler, que demuestra que el joven pintor alcoyano, podría ser, además de pintor, un gran artista decorativo.

El salón muy bien dispuesto a pesar de su modestia; tiene un íntimo encanto de hogar de jóvenes y en él, arcones con charras y bronces, que componen muy bien.

José-Luis ESTELLES.

ECOS

El transporte de vinos y la empresa del Norte

En las estaciones de Requena, San Antonio y Utiel, hay en la actualidad más de 600 boques de vino esperando el embarque. Como había corrido la noticia de que se pensaba disminuir el número de vagones destinados a ese transporte, el señor García-Berlanga, diputado por aquel distrito que había llegado ayer mañana de Madrid, se trasladó al Gobierno civil, celebrando detenida conferencia con el Gobernador.

El señor Sánchez Anido reconoció la justicia de la demanda, pues siendo ya insuficientes los medios de transporte no se puede consentir su disminución, prometiendo, en su virtud, recabar del señor Buenaga que no sea alterado el actual ciclo de transportes, para la línea de Utiel.

También el señor García-Berlanga ha hecho el mismo ruego al señor Buenaga.

Este ingeniero debe atender la queja y considerar como intangible la actual organización, buscando en todo caso su aumento, para mejorar y favorecer la exportación de los vinos.

De la A. C. I. I.

El Alcalde accidental, señor Mira, hablando con los periodistas, manifestó ayer que había dado órdenes a la Compañía de Tranvías para que no permita fumar en el interior de los coches. Añadió que la misma Compañía, atendiendo ruegos de la Alcaldía, va a «evantar los rieles de la línea muerta en las plazas de la Merced y Collado.

Convenría que se tomase la misma medida en la calle A. T., porque con ello desaparecerían los grandes hoyos que existen en el pavimento y que tantas molestias ocasiona a los viandantes.

Añadió el Alcalde que se le había denunciado el lamentable incidente ocurrido entre unos matarifes y un empleado jefe de nave del Madero general, por cuyo motivo y previos informes, ha ordenado la suspensión de empleo y sueldo de dicho empleado, aun deplorándolo mucho, por tratarse de persona de su amistad.

El señor Mira siguió hablando.

«He sabido—dijo—con satisfacción que la causa seguida contra los concejales republicanos, ha sido sobrestada. Con este motivo, he visitado al presidente de la Audiencia y al Gobernador civil, para que urgentemente se despache todo lo relativo a esos compañeros, y veré con gusto que el lunes puedan asistir a la sesión.

Finalmente nos rogó hiciéramos constar que el primer dictamen de la sesión del mes será el de nombramiento de Alcalde, pues no quiere que se crea que el Ayuntamiento de Valencia elude el cumplir la ley.

El Alcalde recibió ayer a visita del señor Vahó, una visita de pura cortesía.

Un ruego, que es queja, hemos de dirigir al Alcalde a instancias de los vecinos de la barriada de Germanías. A causa de las lluvias y del abandono en que se tiene aquella barriada, las calles de la Unión Ferroviaria y Puerto Rico se hallan intransitables. Más que charcos, grandes lagunas hacen poco menos que imposible el tránsito, y sería conveniente que por los medios del caso se dejara dichas calles en condiciones de viabilidad.

Si hoy continúa lloviendo los vecinos se verán casi imposibilitados de salir de sus casas.

Estudios

Hemos visto los estudios que se exhiben en el salón de la Juventud Artística, todos con un mérito: su honradez. Algunos, con la importancia que les da la feliz realización

Gran mitin en Burriana

El próximo domingo se celebrará en Burriana un gran mitin para tratar de la cuestión de las subsistencias y solicitar la concesión de una amnistía.

El acto ha sido organizado por el Centro de Sociedades Obreras de aquella ciudad y han sido invitados diversos elementos de Castellón y otros pueblos de la provincia.

De Valencia asistirán el catedrático señor Merino Conde, el letrado don Pedro Vargas y nuestro compañero Marco Miranda.

Las subsistencias

Requisitos para la venta

El administrador de la Aduana de Valencia ha manifestado que tiene que ir acompañada de vendi la venta de los géneros siguientes: Aceite de oliva, arroz, avena, cebada, centeno, maíz, trigo y sus harinas, garbanos, habas, seas, judías secas, lentejas, así como legumbres secas, pastas y féculas alimenticias y patatas.

La real orden de 30 de Noviembre de 1917 dice que no pueden existir más almacenes ó depósitos que los que hoy hay en los términos municipales de Valencia, Sagunto, Cullera, Gandía y Sueca. Los demás existentes hoy día sólo se permitirán hasta liquidar las existencias que en la actualidad tengan.

Los almacenistas podrán vender a otros almacenistas, a detallistas y a particulares, en cantidad de 100 kilos de harina en un solo envase, y de 50 kilos como minimum, si se trata de otras substancias, precisando permiso del inspector para mayores cantidades.

Los detallistas no podrán vender cantidades superiores a 20 kilogramos de harina y 10 de las demás substancias y deberán llevar libreta, en la que cargarán las partidas que reciben, conservando los vendis ó resguardos comerciales, y anotarán la venta diaria, circulando las partidas sin necesidad de vendi por el interior de las poblaciones; pero si los necesitaran para las que manden fuera en cantidades superiores a 10 kilogramos de harina y cinco de las demás substancias alimenticias.

Los dueños de automóviles

Una numerosa comisión de dueños de automóviles de alquiler visitó ayer al Gobernador, rogándole telegrafiase al ministro, a fin de que se modifique la real orden sobre el consumo de gasolina, en el sentido de que se les permita consumir la que por reparto les corresponda en la forma que tengan por conveniente, suprimiendo el recorrido de dos kilómetros por carretera, por los grandes perjuicios que la limitación les origina.

Manifestaron que el rendimiento de los autos, en el interior de la capital, es muy insignificante, y que su única salvación está en los viajes a los pueblos.

El señor Sánchez Anido trasladó inmediatamente al ministro de Fomento la petición de los propietarios de autos de alquiler, y éstos, a su vez, también le transmitieron un despacho en el mismo sentido.

Telegramas importantes

He aquí los que recibí ayer el Gobernador: Del comisario general de Abastecimiento: «Espero haya vuecencia saber a los fabricantes, almacenistas y revendedores de gasolina, que únicamente pueden expendirla contra bonos autorizados por ese Gobierno civil.

Hago presente las necesidades nacionales que exigen restricciones en el consumo al límite, debiendo acompañar a la petición de bono, justificación de las necesidades para 20 días, y que los bonos no deben expresarse más que a compañías ó empresas matriculadas en esa provincia, en cantidad superior a 500 litros.»

Del alcalde de Sueca: «Numerosísima comisión de propietarios y comerciantes de naranja han formulado respetuosa y enérgica protesta ante esta alcaldía, por el reparto de vagones hecho por la Compañía del Norte para el transporte de dicho fruto, procedente de este término, y ruega eleve a vuecencia dichas quejas, a fin de que aumente el número de vagones.»

Del director general de Obras públicas: «Con referencia a su telegrama, dirigido al ministro con fecha 22 Noviembre último, relativo al envío de vagones en estaciones de Tarragona y Encina, para transportar mercancías abarrotadas en las estaciones, la segunda división de ferrocarriles me informa diciendo que ha reiterado una vez más a la Compañía la necesidad de enviar material a la región valenciana.»

«Con referencia al telegrama con fecha 27 Noviembre último, dirigido al señor ministro de Fomento manifestando que la sociedad agrícola San Antonio no recibe vagones para el transporte de vinos, el ingeniero jefe de la segunda división informa diciendo que ha llamado la atención de la Compañía sobre este transporte.»

«Con referencia a su telegrama fecha 23 de Noviembre, manifestando que el señor Mugica, de esa, tiene en la estación de Robledo, de la provincia de Burgos, 20 vagones de madera, detenidos, para ser conducida a Bilbao, a fin de ser aserrada, y enviada luego a la fábrica de Basaín, para la construcción de vagones de ferrocarril, con esta fecha se da cuenta al ingeniero jefe de la división en Santander para que gestione é informe lo que proceda.»

«Con referencia a su telegrama, dirigido al señor ministro con fecha 1.º del actual, interesando se concedan al menos dos vagones diarios para el transporte de algarroba, con destino a Barcelona; a petición de las comisiones de los pueblos de Chiva y Ceste, que se presentaron a vuecencia, con esta fecha se da cuenta al ingeniero jefe de la segunda división para que llame la atención de la Compañía sobre estos transportes.»

¿CONCHA? : : : : : CONCHITA! Podéis estar satisfechas, pues nos consta que... Vuestro NOVIO Vuestro ESPOSO Vuestro HERMANO Vuestro PADRE... CASA GAMBORINO

regular tamaño del jardínillo de la Audiencia, fueron desajados y tronchados por la fuerza del vendaval... La matiné de la Prensa Definitivamente, la matiné que está organizando la Asociación de la Prensa Valenciana...

cor del Polo es ya, por selección, el mejor dentífico del mundo. Frasco 1,50 pesetas. El mejor calzado y el más económico. CASA BOIX, Paz, 32. ELIXIR DOCTOR CUESTA. LO MEJOR PARA EL ESTOMAGO. TOS.—Elixir Gomenol Climent.

Calenturas rebeldes producidas por los catarras gástricos, infecciosos, tífus, paratífus y miltasas, se curan rápidamente con el Anémíngeco Bellver «AMENINGOL» y evita la meningitis que se presenta como final de estas enfermedades. ESTOMAGO! Los COMPRIMIDOS ESCOBAR LÓPEZ. curan siempre y para siempre todas las enfermedades del ESTÓMAGO E INTESTINOS.

Con referencia a su telegrama, dirigido al señor ministro con fecha 1.º del actual, relativo a que se faciliten vagones por la Compañía del Norte para el transporte de carbón, desde Turón a Aviles, para los Altos Hornos de la Nueva Montaña...

Mañana sábado celebrará esta sociedad un gran baile familiar, de diez a una de la madrugada. Será indispensable la presentación del pase del corriente mes, para poder asistir al mismo.

Círculo Instructivo Reformista Se convoca a junta general ordinaria para el día 9 del actual, a las tres de la tarde, con objeto de proceder a la elección de los cargos que por virtud del reglamento corresponden su provisión.

Teatro : Martí GRAN MUSIC HALL. Colosal programa para hoy EL NON-PLUS-ULTRA de los espectáculos, ¿por qué? pues porque se come, bebe ó fuma y se ven 20 hermozas y notables artistas, sin contar con la PRECIOSILLA.

CLINICA DENTAL Profesores especialistas.—SUCESORES DE D. JOSÉ REY Barcas, 3 (encima del horno del Puig) Con nuestro DESVITO INSENSIBILIZADOR, aplicado a un diente ó muela, hacemos cesar en el acto el dolor más insuportable...

Trigos y harina Para la petición y reparto de los trigos que el Gobierno ha de adquirir en el extranjero, el Gobernador ha formado un Comité, que lo constituyen los siguientes alcaldes:

Cooperación La Maquinista Anoche celebró esta entidad junta general y por unanimidad se acordó continuar la construcción del edificio destinado a domicilio social.

Vicente y José Martí PARA LAS CONCHAS Hoy, gran exposición de variedad de platos para regalos, de todos los precios y exquisitamente presentados.

TEATRO : PRINCIPAL COMPANIA ERNESTO VILCHES Hoy 7 Diciembre 1917. A las 5:45 tarde: EL ASALTO A las 9:45 noche: JIMMY SAMSON (Reprise)

BUENO, BONITO Y BARATO ZAPATERIA BOIX Calzado para caballero, desde 14 pesetas par, en adelante. Para señora, desde 6'25. Paz, 32.

Para constituir la Junta de exportación de naranja, se han hecho los siguientes nombramientos, además de los que publicamos ayer: Almazora: Vocal, don Martín Navarro Bernat, y suplente, don Joaquín Ballester Petit.

CÁMARA DE COMERCIO Por exceso de original aplazamos la información de la sesión de la Cámara de Comercio celebrada anteaer, de la que daremos un breve extracto.

PI y MARGALL, 5 y 7 Teatro : Apolo Compañía cómica-dramática de FRANCISCO PALANCA Hoy viernes moda selecta Beneficio de BLANQUITA SUAREZ

TEATRO DE LA PRINCESA Compañía de zarzuela, ópera y opereta. Programa A las 9 noche: LA CHICHARRA EL SANTO DE LA ISIDRA

MARQUÉS DEL MÉRITO Vinos y Cognacs DE JEREZ Representante: D. Ramón Casanova Boix.—Ruzafa 73, teléfono 776 PURGACIONES PRESERVATIVOS!!

Asamblea local republicana Con el fin de unificar la acción de todas las fuerzas republicanas del distrito de Ruzafa con una sola organización y dirección local única, se convocó a todos los correligionarios de este distrito a una importante Asamblea que se celebrará el domingo, 4 de las diez y media de la mañana, en el amplio salón del Cine Ideal, de la calle de Corset.

M. TIN EN BENISANÓ El próximo domingo, a la una de la tarde, se celebrará en la Sociedad Instructiva de Trabajadores un mitin en el que tomarán parte los propagandistas Sanchis, Ricardo Catalina, Julio Más y García Torres.

Salón Novedades Teatro Regional A las 6:30 tarde.—Cine «L'egoisme d'una sogra» y «Arreglos matrimoniales». A las 9:30 noche.—Cine «El organiste de Sollana» y «Dos gotes d'aigua».

Salón : Cine : ROMENA Exito — Monumental — Exito del 15 y 16 episodios de la monumental serie EL GRAN SECRETO 15 LA PRUEBA DE LA MUERTE 16 LA ANTESALA DE LA MUERTE LUNES, grandioso estreno: CAMINO DE PERDICIÓN por la eminente artista, MARY RIVA

ZAPATERIA - La más surtida y económica - JOSÉ SOLER - que existe PRIMERA Y UNICA CASA QUE SE DEDICA AL CALZADO DE NIÑOS PERIS Y VALERO, 36 DR. VALLS ESPECIALISTA.—Enfermedades de la piel.

EL TEMPORAL En el mar Anteaer tarde se inició un fuerte temporal, que arreció en la madrugada de ayer. El mar presentaba imponente aspecto, viéndose cómo el oleaje azotaba los maldones del puerto.

Noticias El alcalde de Bocairente telegrafió al Gobernador, diciéndole que ayer reunía la Junta local de Reformas Sociales, para ver de solucionar la huelga de los obreros fabricantes de mantas, y que mañana le dará cuenta del resultado.

Cine Sorolla Exito REVISTA PATHE, número 454 Información de actualidad Último día del éxito de los éxitos VICTIMAS DEL AMOR

El verdadero pan integral en el horno de la plaza Pellicers, número 10. Foches y pardals Hoy viernes, llegarán, a las 8:30 de la noche, foches, pardals y sarsots. Regalo de nabos del Marell. De venta: Casa Torrent plaza Redonja, número 24, bajo, Valencia.

Depósitos de aceite Se venden 15 depósitos de madera, forrados de hojalata, en perfecto estado de conservación. Cabidas desde cien a quinientas arrobas. Para examinarlos y tratar del precio: Corretora Real de Barcelona, número 1 (San Jerónimo), los días laborables. EL TIEMPO Servicio especial meteorológico de la Federación Agraria de Levante

En la capital Desde la noche anterior que empezó a llover entraron en mal tiempo, y ayer llovió frecuentemente, á menudo con bastante violencia. Lo que más molesto fué el viento, á ratos convertido en furioso vendaval, que llenó de hojas las calles donde hay arbolado, causando daños en los paseos. Dos árboles de

Nuestro muy estimado correligionario y fraternal amigo don Rafael Solá, correspondiente del Pueblo en Burriana, siente en estos momentos la dicha de ser padre por primera vez. Su bondadosa esposa doña Dolores Peyrat ha dado á luz un hermoso niño, y tanto la madre como el recién nacido se encuentran en buen estado de salud. Felicitamos al simpático matrimonio por tan feliz acontecimiento.

Teatro Ruzafa Empresa «Cine Moderne» Compañía de Francisco Gómez Ferrer HOY A las 9:45 noche: El precioso drama, titulado LA CABAÑA DE TOM O LA ESCLAVITUD DE LOS NEGROS Gran éxito de esta compañía. Fracaso de octubre.

PAPELERIA BOTELLA San Vicente, 141 Noipes finos y ordinarios tintos de cristal y escribanías. Papel pintado para música. GRENIO DE CARNE LANAR SUBASTA El día 20 del corriente, de 6:30 á 7 de la tarde y en el domicilio de este Grenio, San Vicente, 59, pral. se sacará á pública subasta el sebo procedente de la matanza para el año 1918, al tipo de pesetas 1'4, el kilo, con pujas á la llama

Teatro Principal Compañía Vilches.—A las 5:45: El asalto.—A las 9:45: Jimmy Samson. Teatro de la Princesa A las 9: La chicharra, El santo de la Isidra y La sombra del molino. Teatro Apolo A las 7:45: Así se escribe la historia y Blancaquita Suárez.—A las 9:45: El nido, Sangre gorda y Blanquita Suárez. Teatro Ruzafa A las 9:45: La cabaña de Tom. Teatro Eslava A las 5:45 y 9:45: Cine. Dos atracciones: The Siberian y Stella Margarita. Teatro Lírico A las 9:15: La casita blanca, La reina mora y La canción del olvido. Teatro Olympia De 4:30 á 12:30: Cine.—Sofía de Kravonia (estreno). Teatro Martí Gran Music-hall.—Señales á las 4 tarde y 9:30 noche. Salón Novedades A las 6:30: L'egoisme d'una sogra y Arreglos matrimoniales.—A las 9:30: El organiste de Sollana y Dos gotes d'aigua.—A las 11:30: Arreglos matrimoniales y Sels de novensá. Cine Sorolla Sesión continua de cine de 4:30 tarde á 12:30 noche. Salón Cine Romena Sesión continua de cine de 3:30 tarde á 12:30 noche. Teatro de la Mexina A las 9: Las dos hermanas ó el registro de la policía.

La guerra con las armas produce el exterminio de la Humanidad; la guerra de las industrias las mejora y selecciona. El «Li-

La Diputación provincial hizo ayer su presentación al Gobernador. Concurrieron casi todos los diputados, que fueron presentados al señor Sánchez Anido por el presidente, señor Paredes. El Gobernador tuvo para todos ellos frases de afecto y consideración. ASMA.—Elixir Gomenol Climent. El mejor calzado y el más económico. CASA BOIX, Paz, 32. Ayer salió para León, donde fija ahora su residencia, nuestro muy estimado amigo el elegante y culto ex ferroviario José Doménech, que de tantas simpatías gozaba en Valencia. En la imposibilidad de poderse despedir de sus amigos, nos rogó que en su nombre lo hiciéramos desde el periódico. Lleva feliz viaje el amigo Doménech, y ojalá podamos verle de nuevo entre nosotros. CATARROS.—Elixir Gomenol Climent. El mejor calzado y el más económico. CASA BOIX, Paz, 32. La guerra con las armas produce el exterminio de la Humanidad; la guerra de las industrias las mejora y selecciona. El «Li-

Postre Martí Bajada San Francisco, 28.—Valencia

El día 20 del corriente, de 6:30 á 7 de la tarde y en el domicilio de este Grenio, San Vicente, 59, pral. se sacará á pública subasta el sebo procedente de la matanza para el año 1918, al tipo de pesetas 1'4, el kilo, con pujas á la llama. El pliego de condiciones estará de manifiesto en la Secretaría del Grenio, todos los días laborables de 9 á 8 de la tarde. La Directiva.

Teatro Principal Compañía Vilches.—A las 5:45: El asalto.—A las 9:45: Jimmy Samson. Teatro de la Princesa A las 9: La chicharra, El santo de la Isidra y La sombra del molino. Teatro Apolo A las 7:45: Así se escribe la historia y Blancaquita Suárez.—A las 9:45: El nido, Sangre gorda y Blanquita Suárez. Teatro Ruzafa A las 9:45: La cabaña de Tom. Teatro Eslava A las 5:45 y 9:45: Cine. Dos atracciones: The Siberian y Stella Margarita. Teatro Lírico A las 9:15: La casita blanca, La reina mora y La canción del olvido. Teatro Olympia De 4:30 á 12:30: Cine.—Sofía de Kravonia (estreno). Teatro Martí Gran Music-hall.—Señales á las 4 tarde y 9:30 noche. Salón Novedades A las 6:30: L'egoisme d'una sogra y Arreglos matrimoniales.—A las 9:30: El organiste de Sollana y Dos gotes d'aigua.—A las 11:30: Arreglos matrimoniales y Sels de novensá. Cine Sorolla Sesión continua de cine de 4:30 tarde á 12:30 noche. Salón Cine Romena Sesión continua de cine de 3:30 tarde á 12:30 noche. Teatro de la Mexina A las 9: Las dos hermanas ó el registro de la policía.

Por telégrafo y teléfono

BOLSA, BANCA Y COMERCIO DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Table with columns: CAMBIO pre-cedente, CAMBIO de HOY. Rows include Interior 4 por 100, Amortizable 4 por 100, etc.

Colegio de Corredores. Cambios Paris a 72/60, vista cheque bancario, de 70/80 a 7/50, ocho dias vista cheque comercial, etc.

DE CASTELLÓN

NUEVOS ALCALDES.—LOS NARANJEROS.—GASSET.—TEMPORAL. Ha sido elegido alcalde de Nules por el Ayuntamiento, el conservador señor Arambul Huesa.

El alcalde popular, D. Fernando Gasset, ha expresado su satisfacción por las frases cariñosas que le dedica El Pueblo de hoy.

Durante la noche y el día de hoy ha llovido casi sin parar. En el mar reina imponente temporal de Levante.

Muchas embarcaciones pesqueras y de cabotaje han llegado de arribada forzosa. El vapor de la Compañía Transmediterránea que presta el servicio semanal entre los puertos de Gandía, Castellón y Barcelona, y que debió zarpar ayer, no ha llegado todavía.

Son muchos los curiosos que se han trasladado al puerto para ver el fuerte oleaje, que impide la navegación.

De Barcelona

Como acto de protesta por las medidas de la autoridad civil, hoy han cerrado sus puertas las carboneras.

En Badalona, en la calle de Wilfredo el Velloso, se ha hundido una casa, resultando heridos el vecino de los sótanos, su esposa e hijos.

Se cree que será elegido alcalde de Barcelona don José Rocha, secretario particular del señor Lerroux.

Han sido fijados carteles en las calles de la capital, invitando al vecindario a asociarse al homenaje que en honor de Marcelino Domingo se celebrará el próximo sábado, en el palacio de Bellas Artes.

Las exportaciones.—Los subalternos de telégrafos.—El carbón.—Una visita

Ventosa ha manifestado a los periodistas que había recibido denuncias de algunas delegaciones de Hacienda, acerca de la presencia de algunos agentes de exportación de arceses.

A los exportadores de buena fe debo decirles que no se concederán estas autorizaciones.

Caso de necesidad, se haría comprobando antes el exceso de existencias sobre el consumo.

Yo deseo que se denuncie a esos agentes que causan verdadera perturbación, contribuyendo a que aumente el precio del artículo.

El periódico, órgano de los empleados subalternos en Telégrafos, anuncia que ha comenzado los trabajos para la campaña en pro de la reorganización del personal.

Desmintiendo el rumor circulado en días anteriores respecto al supuesto propósito de declararse en huelga.

Se reunirán los citados empleados, para constituir su Junta de Defensa.

El ministro de Fomento ha dicho que ha excitado el celo del señor Barcala para que active cuanto antes la construcción del ferrocarril de Puerto Llano a Córdoba.

«Siguen las peticiones de carbón. Sevilla lo pide con urgencia. Es muy lamentable que todos busquen los transportes terrestres.

Pondremos en vigor urgentemente lo acordado sobre carbonos en el Consejo de anoche.

Interrogado Jimeno sobre la visita que durante el Consejo de ministros le hizo un jefe

de la Armada, ha contestado que se trataba de una cuestión de índole interior. Ha añadido que se había dirigido una orden secreta a todos los comandantes de Marina. Sobre la venta de unos buques a un país beligerante, ha dicho que había pasado la denuncia al ministerio de Fomento.

Dato hace manifestaciones

Las publica «El Imparcial», y dice así el ex presidente del Consejo: «El partido conservador permanece disciplinado y unido, y en contacto con la opinión. La eventualidad de la disolución de las Cortes debe condicionarse con vistas al grado de relaciones del Gobierno con el Parlamento. Para conceder el decreto de disolución de las Cortes a un Gobierno de concentración, deben hallarse antes resueltos los problemas que motivaron su formación, o por lo menos, hallarse encauzados, asistiendo a la opinión. El Gobierno actual, dada su composición, puede contar con mayoría en el Parlamento. Antes de disolver, precisa la necesidad de demostrar si el Gobierno está dispuesto a admitir la caducidad o ilegitimidad de donde arrancan sus representaciones.»

En Instrucción pública se licencia a los parásitos.

El director general de Primera enseñanza ha facilitado una nota sobre las reformas que prepara. «Dice que ha iniciado la dolorosa e ingrata tarea de sanear la enseñanza, viéndose forzadamente obligado a sacrificar algunos cargos, desempeñados varios por amigos suyos. Hay muchos cargos para servicios que no se prestan. En Colonias Escolares figura un inspector médico, que cobra 3.000 pesetas y no hace nada. Hay un presupuesto excesivo para material de la inspección médica escolar, que no sabemos para qué sirve. Hay una nómina de 19.000 pesetas, que se reparte en forma sospechosa entre médicos y sanitarios. Hay permutas que se llevan a cabo mediante dinero. Vamos a acabar con todas las anomalías. Yo ruego que los aludidos en la nota dimitan antes de firmar su cesantía. La reorganización del Instituto de Anormales vendrá por decreto.»

Declaraciones de Alba

«Le Temps» publica unas declaraciones de Alba. Niega éste que la ruptura con el conde de Romanones la haya motivado divergencias sobre política exterior. «He sido—dice—un leal defensor de la neutralidad española, pero militando en la extrema izquierda mi vocación de simpatías es para Francia e Inglaterra.»

Consejo de ministros

A las diez en punto de la mañana comenzó el Consejo de ministros en palacio, bajo la presidencia de D. Alfonso. Duró cinco cuartos de hora, y comenzó antes por tener que recibir D. Alfonso al embajador de Francia. García Prieto recibió en el ministerio de Estado a los periodistas, haciendo las siguientes manifestaciones: «He pronunciado el acostumbrado discurso-resumen, hablando sobre política exterior, y he dado cuenta de los acuerdos adoptados en el Consejo de ministros celebrado anoche, que tienen poderosa importancia, y creo que han de beneficiar al país. Con ellos esperamos mejorar la situación. Queremos que sean una realidad en la práctica los proyectos del señor vizconde de Eza, sobre transportes, descomgestionándose éstos y exportando frutas al extranjero, para importar carbón. Resuelto, por ahora, el problema económico, ha llegado el instante de preocuparnos de adoptar otras medidas de carácter político. El Consejo de anoche tuvo verdadera importancia. Yo creo que no valía la pena hablar de ello, pero las impresiones, más optimistas que nunca, no pueden permanecer ocultas. A su tiempo se sabrá todo. Un periodista ha preguntado al jefe del Gobierno: «¿Y la prohibición de los Estados Unidos de exportar algodón? García Prieto: «Hay menos alarma que la existente en los telegramas de Barcelona. El Gobierno se preocupa de esta importante cuestión. La lluvia va generalizándose, y esto me satisface. Hasta aquí, las manifestaciones del presidente del Consejo. Se ha notado en sus palabras un optimismo grande. Velase en su rostro una gran satisfacción, especialmente cuando ha dicho que había llegado la hora de adoptar medidas de carácter político. Hay quien cree que se refería el señor García Prieto al decreto de disolución de Cortes, y que éste ha debido ser ya firmado por D. Alfonso.»

En Gobernación

Pablo Iglesias ha estado en el ministerio de la Gobernación para lamentar el cierre judicial de una Sociedad obrera de Jaén, y protestar de que en Palencia existan en la cárcel, sujetos al fuero de guerra, nueve obreros, procesados por los sucesos de Agosto último.

El subsecretario de la Gobernación ha manifestado que desde anoche luce el alumbrado en Huelva.

Los ayuntamientos van nombrando alcaldes. No es cierto que sean elegidos tantos alcaldes antidemocráticos como se dice: Bahamonde ha asistido a un banquete que en su honor han organizado los magistrados.

Cambió en Sevilla

Sevilla.—Ha llegado Cambó, acompañado de los señores Bartrán Musitu, Bertrán Serra y otros amigos. Le esperaban el presidente del Ateneo y otras personalidades. La colonia catalana le obsequiará con un banquete.

Cambó fue obsequiado con un banquete en el Pasaje de Oriente. Pronunció un discurso elogiando a Sevilla por su glorioso pasado y su esplendoroso porvenir. Dijo que Sevilla está destinada a ser la metrópoli del Sur de España. Añadió que los neutros están llamados a desaparecer de la política. El neutro es la renuncia de los derechos de ciudadanía. Ofreció volver a Sevilla en otra ocasión. En estos momentos, cinco de la tarde, el señor Cambó se dispone a dar su conferencia en el teatro Lloréas.

Consejo de guerra

Miranda.—Se ha verificado el Consejo de guerra contra el paisano Félix Farinas Campos, acusado de insulto a la fuerza armada. El fiscal pidió seis meses de prisión por insulto y dos años y medio por atentado. El defensor solicitó la absolución.

Ferrol.—Se reunió el Consejo de guerra contra el soldado de artillería Manuel No. P. acusado de desobediencia. Se desconoce la sentencia.

Choque de buques

Almería.—En el frente de Punta Sabina el vapor americano «Saint Charles» chocó con el italiano «Renato Imbricani». A éste se le abrió un boquete por parte de babor y se inundaron las bodegas. El capitán embarcó el buque en el bajo Roqueta para arreglar las averías. Procedía de América y conduce trigo a Italia. El barco perteneció a Alemania y de él se incautó Italia al declararse la guerra.

SE TRATA DE LA VENTA DE BARCOS?

Mientras se celebraba ayer Consejo de ministros celebró el ministro de Marina una conferencia con el general de la armada Durán. Interrogado después Jimeno, se negó a manifestar el objeto de la conferencia, diciendo que ya se iría conociendo. Hoy recibió Jimeno a los periodistas, que le volvieron a preguntar sobre el asunto. El ministro contestó: «Nada puedo decir en concreto. Únicamente diré que he teleografiado sobre el asunto a los comandantes de Marina de todos los puertos y el ministro de Hacienda ha teleografiado también sobre el particular a los jefes de todas las Armadas. Asimismo, el ministro de Fomento ha teleografiado a los ingenieros y facultativos de los puertos. Por las noticias que se reciben de provincias se sabrá de qué se trata. Interrogado sobre los rumores circulados acerca de la venta de barcos, dijo que en todos los casos concretos que conozca aplicará la ley, sin exclusión alguna. «Últimamente—añadió—llegó a este ministerio una denuncia sobre la venta de un barco, y ordené tramitarla inmediatamente. La denuncia pasó, como es de rigor, al ministerio de Fomento.»

Villanueva y las Cortes

Villanueva ha ordenado que se prorrogue el convenio con las compañías de ferrocarriles por los carnets de los diputados ya que los carnets no tienen validez más que hasta el 31 del actual. La orden del presidente del Congreso parece indicar la seguridad de que no serán disueltas las Cortes en este mes.

La comisión de marinos mercantes.

García Prieto recibió a la comisión de los marinos mercantes la que le entregó las conclusiones aprobadas en la Asamblea celebrada recientemente.

La baja de los valores

Ha seguido acentuándose el descenso de algunos valores iniciados ayer en bolsa. La baja fue casi general en los valores industriales perdiendo el Banco Español de Crédito dos céntimos, los explosivos uno, las ferreas cuatro y las azucareras preferentes un cuartillo. En cambio mejoraron los francos y las libras.

Alcalde republicano

Coruña.—El Ayuntamiento a elegido alcalde al republicano Santiago Casares.

Buque en peligro

Ferrol.—El semáforo de Estoca de Vares comunica a la Comandancia del apostadero que se halla un barco mercante español pidiendo auxilio por haberse abierto una vía de agua. Se ha teleografiado al ayudante de Marina Vicedo para que envíe auxilios.

Los Consejos de Fomento

La Cámara Oficial de la Industria ha solicitado al ministro de Fomento que reintegre en sus funciones al Consejo Superior de Fomento y Consejos provinciales, que fueron disueltos por un decreto dado en Agosto del año actual.

Los mauristas

Los mauristas han empezado por Galicia su anunciada campaña, celebrando en Coruña un mitin en el que ha tomado parte el ex ministro, marqués de Figueroa. Hoy marcharon a Orense y Vigo para celebrar actos análogos el conde del Moral de Calatrava y otros mauristas.

Acerea de las conclusiones acordadas en el mitin de Coruña, decía hoy un diputado de aquella región que el acto no ha tenido importancia y seguramente después del mitin no habrá en Coruña ni un maurista más.

Manifestaciones de Amós Salvador.

El ex ministro Amós Salvador elogiaba hoy en el Congreso las declaraciones de Dato manifestándose opuesto a la disolución de las actuales Cortes y abogando porque se abran y propagado durante todo el verano y cuando ocupaban el poder los conservadores. Entonces, por lo visto, no estimaban los conservadores del mismo modo esta necesidad, pues no tiene otra significación el hecho de que el propio ministro de la Gobernación, Sánchez Guerra, aceptase una gran cruz, sabiendo que se quedaría sin poder ocupar el escaño de diputado, al mismo tiempo que

daba las últimas vueltas a manubrio electoral, organizando, a satisfacción de sus amigos, todo el tinglado en numerosos distritos. Hablando sobre la regeneración de las costumbres políticas que trae Cambó con los regionalistas, decía que no concebía mayor immoralidad política que la de reunir dinero por suscripción para lograr la compra de votos. «Inmoralidad cien veces mayor que la del clásico pucherazo, tan extendido en muchos distritos.»

Las izquierdas

Mañana marcharán Melquiades Alvarez y Zulueta a Logroño para asistir a un mitin de propaganda de las izquierdas. También marcharán mañana a Tarragona los diputados Nougues y Morayta y otros elementos republicanos, para asistir al mitin en favor de la amnistía. Después se celebrará un banquete popular en las playas de Torredembarra, al que

La guerra europea

Continúa en Rusia la anarquía más desenfrenada

Acuerdos importantes de la Conferencia interaliada

Comunicado oficial francés

París.—Oficial de las tres tarde: Nuestras patrullas han cogido prisioneros en varios puntos, incluso al Sur de San Quintín y Norte de Ailles. En la derecha del Mosa, nuestras baterías contestaron con gran eficacia a la artillería enemiga en el frente de Lovemont y Bezonvaux. Un golpe de mano enemigo contra nuestros puestos al Norte de Bezonvaux, fracasó. La misma suerte corrió otra tentativa en la región de Largitze, en Alta Alsacia. La noche transcurrió tranquila en el resto del frente.

Comunicado oficial italiano

Roma (oficial).—Ayer de madrugada, volvió a empezar una batalla violenta en la meseta de Asiago, aprovechando las ventajosas obtenidas el día precedente entre el monte Tonderecar y el monte Badeneche. El enemigo atacó dando la vuelta al fondo del baluarte de monte Castel-Gomberto y meseta de Gallio, que tuvo que renunciar a atacar el frente. Se combatió encarnizadamente durante todo el día desde las pendientes Sur del monte Castel-Gomberto, hasta Costone di Fozza. El esfuerzo enemigo, efectuado con una preponderancia numérica aplastante, en dirección más desfavorable para nosotros, les valió apoderarse de nuestra línea.

Los resultados de la Conferencia interaliada.

París.—Como conclusión de las reuniones tenidas en París desde el 23 al 30 de Noviembre, se señalan los siguientes resultados: Primero. Un proyecto de arreglo entre los Estados Unidos y Suiza, sometido a la Conferencia, fue aprobado por unanimidad. Segundo.—Los Estados Unidos nombrarán delegados para participar en las deliberaciones de la Comisión permanente internacional de los contingentes, como en las de la Comisión interaliada. La segunda sección estudió las medidas que pueden tomarse para asegurar el aprovisionamiento de los países invadidos. Decidió tomar las disposiciones necesarias para facilitar a la comisión de aprovisionamiento de Bélgica y Norte de Francia en la realización de su programa de aprovisionamiento y transportes. La tercera sección juzgó oportuno someter a la Conferencia la declaración general siguiente: «Habiendo la prolongación de la guerra traído un consumo de productos de todas clases que no está en proporción con la producción, es evidente que los recursos disponibles en los países aliados y en los diversos países neutrales son inferiores a las necesidades actuales de aprovisionamiento. Por consiguiente, es necesario extender de un modo general los principios presentados a últimos del pasado mes de Julio por el Gobierno norteamericano.»

Contra M. Humbert

París.—Se sabe que el Gobierno presentará mañana al Senado un suplicatorio para procesar al senador M. Humbert.

Las tropas de Krylenko

Petrogrado.—Según noticias de origen maximalista, la Asociación de ferroviarios recibió un telegrama del cuartel general, pidiendo que se impidiese el avance de las tropas de Krylenko que se dirigían contra el cuartel general. Las tropas de Krylenko sitiaron al cuartel general, el cual se rindió.

La política del «soviet»

Petrogrado.—El embajador de Inglaterra comunicó una nota, en la que hace resaltar que la carta de Trozky acerca de las proposiciones referentes al armisticio se recibió en la embajada a las siete de la noche, después de haberse dado al general Dukhonin la orden de entablar negociaciones con el enemigo. En cuanto al reconocimiento del Gobierno maximalista, expone el embajador que ésta es una cuestión que no puede ser resuelta a la ligera y corresponde ante todo al Gobierno hacerlo y no al embajador, y conviene que el Gobierno sepa si el pueblo la aprueba. Contestando a esta comunicación Trozky trata de explicar en una nota entregada a la Prensa que la proposición del armisticio emanó del Congreso de los Soviets el 8 de Noviembre; es decir, que los Gobiernos tenían ya conocimiento de ello antes de ser enviada la carta oficial, pero que de todos modos, la carta fue enviada al mismo tiempo que el radiograma destinado al generalísimo Dukhonin, y que el retraso correspondió a causas materiales.

Comités de mutilados y heridos.

Roma.—Organizados los Comités de acción de mutilados y heridos, se celebrarán el domingo 900 mítines en la zona milanesa para pedir a la población rural una serena resistencia.

Las tropas revolucionarias en el cuartel general.

Londres.—Por radiograma se ha recibido la siguiente proclama de Krylenko a la Prensa: «Compañeros: He entrado hoy en Mohilev al frente de las tropas revolucionarias. El cuartel general ha sido cercado por completo, sin lucha. El último obstáculo para la causa de la paz ha sido derribado. Imposible guardar silencio sobre el triste fin de antiguo jefe Dukhonin, víctima de la ley de Lynch. El odio popular ha sido más fuerte que la razón. A pesar de todas las tentativas hechas para salvarlo, Dukhonin ha sido sacado del tren en la estación de Mohilev y jilado por la muchedumbre. La lluvia de Kor-

La falta de electricidad en Sevilla.

Sevilla.—La compañía sevillana de Electricidad a causa de la falta de carbón ha suspendido el suministro de fluido a varias industrias, incluso pirotecnia y 42 pueblos. No asegura mañana el suministro de alumbrado ni el fluido para los tranvías. De no resolverse la cuestión pararán forzadamente 4.000 obreros. (Se ha teleografiado al ministro de Fomento y al comisario de Subsistencias.

Huelga

Badajoz.—En término de Ayuaga se han declarado en huelga los pastores, reclamando un aumento de salarios, abandonando los ganados. El alcalde gestiona la solución.

BOMBARDEO ALEMÁN CONTRA INGLATERRA Muertos y heridos

Londres.—En las primeras horas de la mañana, unos 26 aviones alemanes llevaron a cabo un raid en grupos separados. El primer grupo voló sobre el condado de Kent, a las 1.30 de la madrugada, arrojando bombas en varias localidades situadas en la costa y sus proximidades. El segundo grupo llegó a la costa, después de las tres de la mañana, avanzando a lo largo del Támesis, pegando más allá del condado de Kent. Ambos grupos ejecutaron ataques preliminares, a fin de atraer sobre ellos el fuego de los cañones, agotando así la defensa. En efecto, de cuatro a cuatro y media de la mañana se produjo un intenso ataque por los dos grupos de aviones que franquearon la costa del condado de Kent, dirigiéndose en seguida, y siguiendo un plan convergente, hacia el interior. El plan de ataque consistió en ejecutar cinco ataques simultáneos sobre la capital y en direcciones Noroeste, Este y Sudeste. Uno de los grupos fue alcanzado por nuestros cañones. Seis aparatos pertenecientes a otros grupos consiguieron penetrar en Londres, lanzando sobre diversos barrios de la capital bombas explosivas y gran número de bombas incendiarias. Nuestros cañones derribaron, a las cinco de la mañana dos aviones, haciendo presos a quienes los tripulaban. Origináronse incendios en la capital, sofocándolos los bomberos. Algunos de nuestros aviones persiguieron al enemigo, regresando indemnes. Varios edificios sufrieron desperfectos. El número de víctimas que se conoce hasta ahora es: dentro de la capital, 3 muertos y 10 heridos, y en los demás puntos 12 muertos y 11 heridos.

Rumania y el armisticio

París.—Parece confirmarse que el armisticio que gestionan los austro-alemanes con los rusos comprende también a Rumania. El presidente del Consejo, Briand, mostróse contrario a él. El ex presidente del Senado niega que Rumania pueda nunca firmar la paz por separado.

Comunicado oficial rumano

Londres.—El Almirantazgo publica el parte oficial rumano que dice así: «En la región Minalcaisbet, el enemigo intentó fraternizar. Fue rechazado. En las trincheras rusas, región Allavedani, hubo bombardeo enemigo. En el resto del frente tranquilidad.»

Comunicado oficial inglés

Londres.—El comunicado oficial dice así: «En Goumelien rechazamos unos ataques enemigos. En Vacquerie hubo luchas favorables para nosotros. A primera hora de la tarde el enemigo realizó intensos ataques que fueron rechazados después de vivos combates. Ataques a Bourlon y Moeuvres fueron dispersados por nuestra artillería. Los ingleses, situados en un saliente de las proximidades de Nouelles, al Sur de Lascart y bosque de Bourlon retrocedieron ligeramente, sin que los molestara el enemigo. Rechazamos nuevos ataques en las proximidades de Vacquerie. Las luchas continuaron por la noche y mejoramos nuestra posición del Norte de Menin.»

Comunicado francés

París (oficial).—Durante el día ha continuado, con gran actividad, un vivo fuego de artillería en la derecha del Mosa y en la región de Beaumont, así como en la Alta Alsacia; un golpe de mano alemán en Chapelotte ha sido contenido, sin lograr el enemigo su propósito. Nada digno de señalar ha ocurrido en el resto del frente.

Los nombramientos de alcaldes.

El subsecretario de Gobernación ha manifestado que se reciben consultas de los Ayuntamientos, incluso de aquellos cuya tercera parte, la componen concejales interinos, aunque no por las causas que determinan la real orden, sino por cubrir las vacantes naturales. En todos estos casos se aplicará la real orden.

El famoso Caillaux en Madrid

Hoy ha llegado a Madrid el famoso ex ministro francés, Mr. Caillaux.

Sigue la información en la cuarta plana

Un alcalde elegido que se esconde bajo la mesa.

Almagro.—La elección de alcalde ha originado protesta formidable por parte del vecindario. La guardia civil disolvió a los manifestantes...

De una huelga

El gobernador de Teruel comunica que mejora el aspecto de la huelga de mineros. En Mora de Rubielos existen corrientes de aproximación entre los patronos y los obreros...

Conferencia de Cambó

Sevilla.—En el Salón Lloréns ha dado Cambó una conferencia sobre 'Economía nacional y haciendas locales'. Comenzó justificando ante todo la elección del tema...

TEATROS

Manuel Pastor

Con gran éxito ha debutado en el importante teatro López de Ayala, de Badajoz, nuestro paisano el notable barítono valenciano Manuel Pastor. La Prensa extremeña dedica grandes elogios a este artista...

ACCION REPUBLICANA

Se convoca al Comité de Unión Republicana del distrito de la Vega en pleno y ciudadanos de la Junta Municipal, a la reunión que se celebrará hoy viernes, a las nueve de la noche...

CASINO FEDERAL DE RUZAFÁ

Se convoca a la junta general extraordinaria para hoy a las ocho y media de la noche y tratar asuntos de gran importancia. Se advierte que los acuerdos serán válidos cualquiera que sea el número de socios...

CUESTIONES OBRERAS

SOCIEDAD MARITIMA OBRERA «LA DEFENSA».—Celebrará junta general ordinaria mañana sábado, a las diez de la misma. A LOS ALBAÑILES Y PEONES DE BURJASOT, GODELLA, PATERNA, TORRENTA, ALACUAS Y CHIRIVELLA.

Si queréis, compañeros, defender vuestros derechos, acudid como un solo hombre. De lo contrario demostraréis que queréis seguir siendo esclavos de la burguesía.

MUTUA DE EMPLEADOS DE ESCRITORIO

Hace presente a sus asociados que esta noche, a las nueve y treinta en punto, continuará la junta general suspendida ayer, por causa del tiempo...

FERIA DE NAVIDAD

Los feriantes que deseen instalar harracones de espectáculos, podrán hacer sus peticiones en el negociado de Ferias y Fiestas de la secretaría municipal, hasta las trece horas del día 10 del actual...

Vida Municipal

Pagos verificados ayer por la Alcaldía: Nómina jornales personal guardia municipal, 24.825,20 pesetas; ídem ídem vigilancia arbitrio de carnes, 7.638,01; señores Barenys y Puig, Sociedad en Comandita, obras Mercado Central, 27.207,22; don José Español, honorarios de una escritura, 50.

El Alcalde ha recibido los siguientes despachos, relacionados con asuntos de gran interés: «Director general de Obras públicas a Alcalde.—Con referencia al telegrama que con fecha 2 de Noviembre dirige al señor ministro...

«Director general de Obras públicas a Alcalde.—Con referencia a su telegrama de 15 de Noviembre último, dirigido al señor ministro, relativo a envío de material a las estaciones de Monóvar y Manuel, para transporte de piedra, la tercera división de ferrocarriles, por lo que afecta a la estación de Monóvar, informa que la Compañía de ferrocarriles de Madrid-Zaragoza-Alicante, dice haber pocos días se enviarán 10 vagones, especialmente para carga de piedra...

Se participa a los señores poseedores de resguardos provisionales del empréstito de Mercado Central, que desde hoy viernes y horas de nueve a doce, se procederá en la depositaria municipal al canje de los mismos, por los títulos definitivos. Igualmente se recuerda a los señores que todavía no los han presentado para su canje, lo verifiquen lo más pronto posible...

Ignorándose el domicilio de José Pérez Villa (a) Pepín, se interesa la inmediata presentación del mismo en la sección segunda de Quintas de este Ayuntamiento, en la inteligencia que, caso de no efectuarlo, será declarado prófugo. Las diferentes comisiones reunidas ayer des-pacharon asuntos de escaso interés general. La de Policía urbana aprobó los pliegos de condiciones para subsanar el servicio de limpieza en Valencia y los poblados marítimos...

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 5.009,48 pesetas. Análisis y examen de substancias, 237,78; Entrada de carros, 13; Extraordinarios, 519,82; Total, 5.782,03.

Círculo de Bellas Artes

Hoy viernes, a las seis de la tarde, se celebrará en este Círculo una lectura de poesías por el notable poeta Antonio Arístegui. Al acto están invitados los socios y sus familias.

ARTES GRÁFICAS

A los obreros del Arte de imprimir

Compañeros: La crisis y subida exorbitante de subsistencias, origina para nuestros hogares una imposibilidad de seguir viviendo. Ya no es el problema de indeterminadas mejoras que puedan tener aplazamiento. Es el hambre, hambre pavorosa, que nos cerca, que amenaza con sus horribles suplicios al proletariado. Quien en instantes tan solemnes niegue su concurso personal es, más que traidor, más que miserable: es una negación de la racionalidad, quintaesenciada por el perverso instinto.

Estampación Tipográfica y Federación Gráfica Española llama a todos, socios o no, a una asamblea magna que se verificará el domingo, a las diez de la mañana, en la calle de Don Juan de Villarrasa, 12. Todos conocen las demandas que necesitan ratificarse. Acordados de que antes que nada somos hombres y para demostrarlo está la asistencia al acto.

La Directiva.

AGRUPACION ESCOLAR VALENCIANISTA

Ha quedado constituida en nuestra ciudad la Agrupación Escolar Valencianista, entidad que labora por el valencianismo y la cultura. La junta directiva ha sido formada de la siguiente manera: Presidente, V. Tomás Martí; vice, M. Capuz Muelas; secretario, V. Guaita Tarazona; vice, M. Alonso Giner; tesorero, R. Arteseras Rigal; bibliotecario, J. Martínez Aguilar; vocales: J. Martorell Sanchis, J. Calap Miralles, M. Lleó Agramunt y J. García Rodríguez.

Además han sido elegidas: una sección de Cultura y otra de Propaganda. Inmediatamente constituidos, han dirigido una carta a Besteiro y otra al Sr. Rodés advirtiéndole a la petición de amnistía. También se han adherido a la manifestación del domingo.

Luego de pasar al estado latente, obligado por las vacaciones, emprenderán activas campañas. El último número de esta importante revista taurina ha sido dedicado por entero al valiente matador Julián Sáiz «Saleri II», con diversidad de fotografías del simpático torero, y con trabajos alusivos a la brillante temporada que acaba de realizar.

Tauromaquia

«La Lidia» El último número de esta importante revista taurina ha sido dedicado por entero al valiente matador Julián Sáiz «Saleri II», con diversidad de fotografías del simpático torero, y con trabajos alusivos a la brillante temporada que acaba de realizar.

Noticias teatrales

TEATRO APOLO La genial Blancaita Suárez, convertida en la actualidad en una canzonetista de primer orden, según fallo del público que asiste a diario a este teatro, celebrará hoy su beneficio; a cuyo efecto se han confeccionado para tarde y noche dos magníficos programas, estando encargada la beneficiada de la parte más importante del espectáculo. En la matiné, que tendrá lugar a las 5,45 tarde, estrenará los preciosos cupletts titulado, estrenará además la popular «Rapsodia valenciana» y en la función de la noche, recordando sus buenos tiempos de celebrada actriz, representará el gracioso entremés «Sangre gorda» y además cantará un bonito programa de cuplés. Seguramente habrá dos llenazos a juzgar

por el gran número de localidades encargadas para dichas funciones.

TEATRO OLYMPIA

Seguendo la costumbre de reservar para los días de gran moda los estrenos de las películas de mayor interés, hoy viernes se proyectará, por vez primera, ante el selecto público de este teatro, la extraordinaria película de arte «Sofía de Kravonia», verdadero aarde de gusto llamado a conseguir uno de los más firmes y seguros éxitos de la temporada cinematográfica actual. «Sofía de Kravonia» es una de las pocas películas en donde el interés sabiamente graduado va acentuándose desde el principio hasta el fin, encadenando la atención del espectador y emocionándole hondamente con hábiles intrigas llenas de realismo y saturadas de belleza. Es, además, uno de los más definitivos triunfos de la genial actriz Diana Karenne, famosa protagonista de «Las vírgenes locas». Seguramente la gran moda de hoy en Olympia, revestirá la brillantez acostumbrada.

TEATRO LIRICO

Mañana sábado y (domingo), a las 3,15 y seis de la tarde y nueve noche, últimas interpretaciones de «La canción del soldado», por los coros de «El Micalet», banda del regimiento de Otumba y gran banda de cornetas y tambores. Dirigirá el maestro Serrano. Se admiten encargos en contaduría de 11 a una de la mañana y de cuatro a seis de la tarde.

Sección comercial y agrícola CEBOLLA

BRISTOL. De Rowland Clark, de la casa The Bristol Fruit Brokers Ltd. Ofrecido cargamento de vapor «Gibbel Deris». Pobre condición. Mercado más bajo. Mejor condición, de 39 a 41. Peor condición, de 35 a 37. Cubierta, de 30 a 35.

Sucesos

DESGRACIA. La guardia civil ha telegrafiado desde Buñol al Gobernador, diciéndole que el tren correo descendente de Requena, en el kilómetro 21, ha arrollado a un individuo, matándolo. HURTO. Asunción Gil Pérez, de 15 años, inducida por su primo Jesús Gil Pérez, de 20 años, ha hurtado, de la casa en que servía, 400 pesetas.

La criada y su pariente han sido detenidos, ingresando en la cárcel por orden del juzgado. MUERTE REPENTINA. A bordo del vapor «Vicente Ferrers», en la travesía de Cete a Marsella, ha fallecido un pasajero llamado Luis Rodríguez Grima, natural de Almería. Ayer tarde fué desembarcado el cadáver y conducido al depósito judicial, donde se le practicó la autopsia.

La guardia civil de Manuel ha denunciado a varios pastores por pastoreo abusivo. DETENCIONES. La brigada de Vigilancia ha detenido al caracterista Luis Fernández Torrente (a) Cabeza de Ajo. El Gobernador le ha impuesto 500 pesetas de multa, ingresando en la cárcel.

Por un cabo de Seguridad y guardias a sus órdenes ha sido detenido José R. Sanz, por blasfemar y acompañar a un conocido ladrón,

que le facilitó la fuga cuando iba a ser detenido. Por la brigada de Vigilancia ha sido detenido y puesto a disposición del juzgado un individuo conocido por «El Rullo» que parece ser el que acompañaba al autor del intento de robo en una casa de compra-venta de la calle de Barcelona y que fué detenido en flagrante delito el 24 del pasado.

Publicaciones «MUNDO GRÁFICO»

Su sumario es excelente, dando la nota semanal informativa con amplitud y derroche de clichés. De la guerra, Una tonta, Notas literarias, El Cuerpo de prisiones, Actualidades: Barcelona, madrileña, valenciana y sevillana; Exposición de Penllure, Festivas, variedades, etcétera, con clichés, fotografías y dibujos, acrecientan el interés y responde al deseo del lector.

Puerto

Buques entrados el día 6: Vapor español «Vicente Ferrer», de Cete, con bocoyes vacíos. Vapor español «San José», de Barcelona, con cargo general. Vapor español «Bazán», de Cete, con bocoyes vacíos. Vapor español «Cabo San Vicente», de Bilbao y escalas, con cargo general. Vapor español «Balear», de Ibiza, con pasaje, valija y cargo general. Vapor español «Barcelona», de Barcelona, con cargo general, de tránsito. Vapor español «Juan de Joanes», de Barcelona, en lastre. Despachados el mismo día: Vapor español «Cabo San Vicente», para Barcelona y escalas, con cargo general. Vapor español «San José», para Sevilla y escalas, con cargo general. Vapor español «Balear», para Ibiza, con pasaje, valija y cargo general. Vapor español «Rey Jaime II», para Palma, con pasaje, valija y cargo general. Vapor español «Barcelona», para la Habana y escalas, con cargo general y pasaje. A causa del fuerte temporal en el mar han suspendido la salida todos los buques que habían sido despachados.

CÍRCULOS Y SOCIEDADES

CENTRO DE UNION REPUBLICANA «EL FARO».—Celebrará mañana sábado, de nueve y media a una de la madrugada, un gran baile familiar, amenizado por la popular banda de música del reputado maestro Barreña. Quedan invitados los socios del Centro Republicano «El Porvenir» y la Juventud de Unión Republicana del Puerto. Será indispensable para entrar en el salón ser socio de uno de dichos centros. CASINO REPUBLICANO (Camino de Algorós).—Celebrará mañana sábado una velada literario-musical extraordinaria, organizada con elementos del mismo casino. Tomará parte una brillante orquesta, que amenizará dicho acto. CASINO «EL AVANCE».—Celebrará baile familiar, mañana, de diez a una de la madrugada, amenizado por una brillante banda de música. Para tomar parte en dicho baile será indispensable la presentación del último recibo. CASINO DE UNION REPUBLICANA DE LA MISERICORDIA.—Celebrará baile familiar mañana sábado y pasado, de diez a una de la madrugada, amenizado por una brillante banda de música. Para entrar en el salón es necesario la presentación del correspondiente pase de socio.

Nuestro mercado

1.º Diciembre 1917.

ALMENDRAS.

De Mallorca: Corrientes, a 150 kilo, sin cáscara. Escogida Inca, a 205 pesetas. Avelanada, a 212 id. Mollar con cáscara, a 56 los 100 kilos. Marcona, a 28,50 pesetas arroba. Idem común, a 26 id. Idem en cáscara, a 4,25 pesetas barchilla. Almendra común, cáscara, a 3,75 pesetas barchilla. Tendencia encalmada.

ANIS.

Andaluz, a 85 pesetas los 120 kilos en esta estación.

AVELLANAS.

Grano primera, a 150 pesetas los 100 kilos. Idem segunda, a 142 id. id. Cribada, a 47 los id. id. Cáscara corriente, a 46 pesetas los 58 kilos. Negreta, a 48 id. id. Estos tres últimos precios se entienden en estación Reus. Tendencia sostenida.

PIRONES.

A 245 pesetas los 100 kilos en esta estación. Tendencia firme.

GARBANZOS.

Pelones, de 48 a 50 granos onza a 68 pesetas los 100 kilos. Pelones, de 53 a 55 id. id., a 62 pesetas los 100 kilos. Id. de 56 a 60 id. id., a 55 id. id. Id. de 68 a 75 id. id., a 52 id. id. Arrugados, de 40 a 42, a 82 id. id. Idem, de 43 a 47, a 70 id. id. Idem, de 48 a 50, a 65 id. id. Idem, de 52 a 55, a 60 id. id. Idem, de 58 a 60, a 56 id. id. Sauco núm. 24, a 140 id. id. Idem núm. 20, a 130 id. id. Idem núm. 16, a 120 id. id.

AZUCARES.

Bianquilla, a 143 pes. los 100 kilos. Florete terrón, a 147 id. id. Piñón, a 167 pesetas los 100 kilos. Cortadillo, a 168 id. id. Centrifuga, a 119 id. id.

QANELA.

Fina, a 11; 2.ª, 10,50; 3.ª, a 9,50 pesetas kilo. Manila, a 6 id. id.

CAFES.

Yauco, a 3,40 pesetas kilo. Moka, a 4,25 id. id. Hacienda, a 3,25 id. id. Caracol Yauco, a 3,65 id. id.

CACAOS.

Quayaquil, a 3,25 pesetas kilo. Fernando Pó, a 2,95 id. id. Caracas 1.ª, a 4,50 id. id. Idem 2.ª, a 3,75 id. id.

PIMIENTOS.

Primera, a 2 pesetas kilo. Segunda, a 1,50 id. id. Vera, a 2,50 id. id.

AZAFRAN.

Azafrán nuevo, superior, de 90 a 92 pesetas kilo, ó sea de 123 a 130 reales fibra valenciana. Mercado en calma.



El MOSTELLE RAIMOST es sencillamente jugo de uvas de la mejor calidad, esterilizado y embotellado. Por esto podemos garantizar que el MOSTELLE RAIMOST es absolutamente puro y que no contiene alcohol. El MOSTELLE RAIMOST proporciona, pues, al cuerpo: azúcar, albúmina, grasa vegetal, sales y ácidos, y es, por consiguiente, un ALIMENTO COMPLETO y PERFECTO; es decir, que se puede vivir perfectamente durante largas temporadas sin tomar otro alimento que MOSTELLE RAIMOST. El MOSTELLE RAIMOST alimenta tanto como la leche y se asimila mucho más fácilmente que ésta. Eminencias médicas lo recomiendan en muchas enfermedades y en la neurastenia, estreñimiento, dispepsias, fiebres gástricas, etc

Depósitos para la venta al por mayor: UNION COMERCIAL VALENCIANA, calle Almas, a b

REGALO a los LECTORES de «El Pueblo» Mediante la presentación de cinco cupones como el presente, acompañados de 450 pesetas, se tendrá derecho a una hermosa ampliación fotográfica. La fotografía será a 30 centímetros por 40, sobre una cartulina de 50 por 60. Los cupones, con la expresada cantidad y la fotografía cuya ampliación se desee, deben ser entregados en la Administración de EL PUEBLO.

¿JOSE USTED? Evitará estorcos ciónicos, lesiones del pulmón y LA TUBERCULOSIS, usando hoy mismo los «COMPRIMIDOS del Dr. Cuerva» (Pulmogenol) que por sus virtudes sin igual han sido premiados con «EL GRAN PREMIO», en la Exposición de Milán, 1916. Caja con 24 comprimidos, 1,25 pesetas. El mejor remedio contra la tos. Venta en farmacias, droguerías y centros específicos. En Valencia: Contal, Hijos de Blas Cusita. Abascaí y otras.

DEPOSITOS PARA LA VENTA AL DETALL EN VALENCIA

Julio Barata, calle Lepanto, 12; Vicente Picó, calle Barcelona, 13; Celestino Martín, plaza Santa Catalina, 7; Salvador Hurtado, Horno Hospital, 13; Manuel Lucía, calle Pi y Margall, 18; Rafael García, calle Alta, 22; Diego Pérez, calle Tapinería, 4; Dámaso Martín, calle Mar, 44; Juan Galindo, calle Peris y Valero, 35; Miguel Martínez, calle Santa Teresa, número 15; Miguel Martínez, plaza de Emilio Castelar, 4; Lisardo Felipo, calle de San Vicente, 192.

Se alquilan y venden sillones, sillas y veladores para café; también se venden y reforman estanterías, mostradores y toda clase de muebles para establecimientos; hay botas, bártiles, escarpantes, biseculas, puertas de cristales, sopladas, mostradores de mármol y otros muebles eléctricos. Terna, 4, Valencia. Artistas La junta de Falla de las calles de Jerusalén y Buenavista, os invitan a que presentéis bocetos para la confección de la misma, hasta el día 15 de Diciembre próximo, en la calle de Jerusalén, número 20, «Casa Graciano», comestibles. Operario En la fábrica de cajas de Emilio Belenguier, Cádiz, E.B. Valencia, se necesita un oficial que sepa su obligación. En punto higiénico y pintoresco, se alquila por módico precio un espacioso local, con muy buena cubierta, para cualquier clase de industria, almacén, granja ó vquería. Razón: San Vicente, 99, tienda del Buzo. Zapateros Hacen falta maqueras y operarios en la zapatería Soler, calle de la Paz.

Salón de limpiabotas HISPANO Abono para diez servicios: UNA peseta. Calle del Poeta Querol, número 22 (Frente al café de la Habana)

Línea de Vapores Compañía Trasmediterránea de Sevilla Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes. El vapor saldrá el lunes 10 Diciembre para Málaga, Cádiz y Sevilla. Servicio rápido para el Norte de España, con salidas fijas todos los viernes. El vapor Juan de Joanes saldrá el viernes 7 de Diciembre para Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Bilbao, Gijón, Santander y Pasajes. Informarán: Delegación de Valencia, Muelle de Poniente, letra A, Grao, teléfono 3.255

Señora, Señorita: ¿Desea usted ir vestida a la moda? Si este es vuestro deseo, os aconsejamos toméis un abono a LA VERITABLE «Mode Française» DE PARIS que ve la luz cada mes. Tan hermoso periódico publica siempre las últimas novedades para señoras y niñas. Cada uno de sus números inserta CIEN MODELOS INEDITOS simples, elegantes y prácticos. Su servicio de patronos es EL MAS IMPORTANTES DE PARIS, que asegura a sus lectoras una perfección absoluta, en toda clase de «toilettes». Su texto está contenido en 28 páginas de papel de lujo dando, además, como suplemento: 1.º UN GRABADO SUPERIOR EN COLORES, PAPEL FUERTE. 2.º UN BONO PRIMA DE 50 CENTIMOS. La Véritable Mode Française de Paris es el periódico de modas más completo, como puede comprobarse con otro de su clase. Precio: 0,69 pesetas el número; franco de porte, 0,70; extranjero, 0,75. A los suscriptores: Un año en Francia, 8,00 pesetas; extranjero, 8,50. Pedidos, remitiendo el importe, a Mr. Thoraval, 7, calle Lemaignan, París (XIV) Buenavista, 13, bajo.